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на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 051 Економіка 

атональним технічніш університет України 
«Київський політехнічніііі інститу т імені Ігоря Сікорського»

Я, Мазуренко Микита Сергійович, випускник кафедри’економічної 
кібернетики хочу висловити подяку всьому професорсько-викладацькому 
складу кафедри за їх професіоналізм та активну зал ученість в розвиток 
кожного студента. Отримані за час навчання в КІН ім. Ігоря Сікорського 
знання та здатності дозволили мені отримати посаду спеціаліста по роботі з 
даними ТОВ «Кернел-Діджитал».

Як професіонал, що наразі працює аналітиком даних підгримую 
розвиток освітньо-професійної програми «Ккономічна аналітика» другого 
магістерського) рівня вищої освіти, компетентності, знання та вміння, які 

пабуватимуться здобувачами на даній проірамі є затребуваними 
підприємствами.

Рівень підготовки за освітньо-професійною програмою якісно 
підвищується, завдяки залученню пропозицій від партнерів, роботодавців та 
інших стейкхолдерів. Наразі як практик особисто беру участь у зустрічах- 
обговореннях із стейкхолдерами, щодо удосконалення га оновлення OI1II 

кономічнааналггика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, а також 
щодо покращення освітнього процесу. Зокрема оуло надано ряд рекомендацій 
з поглиблення навчального матеріалу вибіркової дисципліни «Прикладна 
економетрика» у контексті роботи з великими даними, підкреслено 
позитивність включення до вибіркових дисциплін тренінгу «Цифрові 
платформи моніторингу економічних даних та надано пропозицію додати 
дисципліну щодо програмних бібліотек для аналізу даних, що сприятиме 
підвищенню цифрових навичок економічних аналітиків. Мету програми 
запропоновано доповнити визначенням закономірностей та моделювання 
тенденцій розвитку, соціально-економічних явищ і процесів, оскільки 
зазначене лежить у полі завдань економічного аналітика і відповідно 
доповнити ПРИ 1 9.

Впевнено рекомендую освітньо-професійну програму «Економічна 
аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти для подальшої 
підготовки професіоналів у сфері економіки в КІН ім. Ігоря Сікорського як 
адаптовану під сучасні потреби ринку, що забезпечує підготовку фахівців 
високого рівня.
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